

温州瓯海曝光14处重大安全隐患区域 区政府挂牌督办,区域负责人签下“军令状”

通讯员 关一舟 本报记者 陈立波

本报讯 昨日,记者从温州市消防局瓯海分局获悉,为切实加强消防安全管理工作,全面排查整治安全隐患问题,加大隐患曝光力度,瓯海区对14处存在重大安全隐患的区域进行曝光,由区政府挂牌督办,各隐患区域所属镇街(开发区)签订了整治“军令状”,并制订具体整治方案,派出计划、列出清单、强化保障,有关部门全力支持并形成合力,确保限期整改到位。

在前不久刚刚结束的瓯海区安全紧急工作会议上,全区14个重大安全隐患

挂牌督办区域主要负责人签下了“军令状”。会议要求各隐患区域负责人要对照“军令状”内容,迅速行动,坚决执行,以“不达目的,誓不罢休,不获全胜,绝不收兵”的勇气和毅力,以“拉网排查不留死角、彻底整改不留隐患、严肃处罚不留情面”的铁腕和重拳,确保将安全隐患消除在萌芽状态,有效遏制安全事故的发生,为全区人民营造平安环境。

14处重大安全隐患挂牌督办区域曝光如下:

1、梧田街道塘东村;2、南白象街道金竹竹岙、金庵自然村及文新佳园;3、郭溪街道浦东村;4、瞿溪街道草垟路老工



业区;5、潘桥街道东边村;6、娄桥街道河庄村;7、仙岩街道沈岙村中心区域;8、茶山街道睦州垟东垟自然村;9、三垟街道黄屿村;10、新桥街道山前村西岙东片;11、景山街道景山社区;12、丽岙街道泊岙村;13、泽雅镇戈恬村中心区域;14、经济开发区强强集团工业园区。



严查交通违法

近日,苍南县交警部门开展“奋战第一季、奋进保平安”专项行动,重点查处酒驾、毒驾、超员、超载、超限等严重交通违法行为。行动期间,全县每日出动警力130余名,设置卡点20余个,共查处酒后驾驶117起、醉酒驾驶70起。

通讯员 林花花



“四个一”活动锻造过硬检察铁军

本报记者 汪基建 通讯员 占雨

本报讯 为进一步纵深推进全面从严治党、全面从严治检,近日,常山县检察院组织开展了一场警示教育、一次集体承诺、一篇心得感言、一份党性分析的“四个一”活动,推动全院干警切实增强“四个意识”,坚决落实“两个维护”,努力营造风清气正的检察生态。

以警示教育促警钟长鸣,该院组织

干警40余人前往省第三监狱开展体验式警示教育,听取监狱职务犯罪服刑人员忏悔报告,引导干警筑牢“知敬畏、明底线、重品行、正操守”思想防线;以集体承诺促纪律严明,举行检察干警集体承诺仪式,郑重签名承诺做到“十不准”,时时、事事、处处对标细照,认真落实廉洁从检规定,牢记有权不可“任性”,自觉接受群众监督;以心得感言促行为规范,教育引导干警树立“一句真心话胜过千句

空话”的观念,突出真情实感,鼓励每名干警撰写警示教育心得体会,并从中吸纳意见建议;以党性分析促作风优良,结合近期即将开展的各支部组织生活会,要求每名党员干警自我净化、自我完善、自我革新、自我提高,查找分析强化担当作为、改进工作作风的不足之处,把整改落实纳入个人剖析材料,用埋头苦干、精益求精的踏实作风,确保“为发展服务、为人民司法”的政治责任落细落实。

完善司法救助制度

通讯员 邵慧彬

本报讯 司法救助作为一项完善人权保障制度的重大举措,在救急救难、抚慰当事人方面发挥了重要作用。2017年至今,三门县法院共受理司法救助案件8起,发放司法救助金28.9万元。

在现实案例实践中,救助理念未深入人心、无法及时发放救助金、数额标准不明确等方面问题仍存在,三门县法院将针对问题,进一步提升司法救助人员理念,完善和发展司法救助金发放制度,规范司法救助标准。

村民代表旁听庭审

通讯员 林周琪

本报讯 近日,台州市椒江区法院民四庭举办了公众开放日活动,邀请了葭沚街道部分村干部旁听了一起侵害集体经济组织成员权益纠纷案件的庭审。

该案正是村民和村集体之间的矛盾纠纷的典型。椒江区法院组织本次公众开放日活动,是为实施乡村振兴战略提供司法服务的具体体现,有助提升村干部的法治观念,促进村委会规范合理制定村规民约,推进乡村治理的法治化和规范化。从现场情况来看,此次旁听庭审活动取得了积极效果。

人大代表专项视察

通讯员 马招财

本报讯 近日,温岭市大溪镇潘郎、山市代表工作站的人大代表来到温岭市法院大溪法庭开展专项视察。代表们参观了大溪法庭的“笋溪和”调解室、党群活动中心等,并旁听了一起民间借贷案件的庭审,详细了解了法庭的日常工作、诉讼便民利民举措等相关情况。

人大代表们纷纷为大溪法庭在服务大局、司法为民等方面取得的成绩点赞,并希望法院多多开展公众开放日、座谈、组织旁听庭审等活动,让代表和群众多方位、近距离地了解和感受阳光司法。

志愿服务关爱老人

通讯员 汪晨涛 沈航

本报讯 日前,国网桐庐县供电公司青年志愿者服务队弘扬尊老敬老传统,走进桐庐县福利中心,开展志愿服务活动。

当天下午,志愿者向老人们演示了老年趣味运动会的各个项目,讲解其中的技巧及安全注意事项。在志愿者的陪同下,老人们参加了各类趣味项目,开心地领取了比赛奖品,现场处处洋溢着欢声笑语。对于一些行动不便、未能参加趣味运动会的老人,志愿者们陪伴他们聊天解闷,拉家常,陪老人们度过了一段愉快的时光。

在线教育推动矫治

昨日,记者从绍兴市九里强制隔离戒毒所了解到,为确保“科学戒毒深化年”活动的开展,推进“4+2+1”教育矫治制度的落实,该所已试运行戒毒人员在线教育系统,实践矫治新理念。试运行期间的第一批45名戒毒人员已按时上线。

通讯员 詹舜卿 本报记者 陈立波

